

Описательный отчет
Тляратинского районного отдела ЗАГС
за 2016 год.

За 2016 год Тляратинский районный отдел ЗАГС провел намеченную планом работу по повышению качества работы уполномоченных по производству регистраций актов гражданского состояния, проводила ежемесячный инструктаж о соблюдении ими Закона и прав граждан, предупреждала о соблюдении ими сроков производства регистрации актов гражданского состояния.

Отдел ЗАГС администрации МР «Тляратинский район» принимала и принимает первые и вторые экземпляры всех производимых во всех сельских администрациях актовых записей гражданского состояния. Принимала и принимает, вместе с тем архивирует заявления о заключении брака, заявления об установлении отцовства и справок о рождении от уполномоченных по сельским администрациям по производству актов гражданского состояния.

Отдел ЗАГС МР «Тляратинский район» ежемесячно представляла отчеты в районный статический отдел, список

умерших, согласно актовых записей, ежемесячно представляла в ФОМС, Управление соцстраха РД, в Территориальную избирательную комиссию, в пенсионный фонд района.

При призывной кампании представляла списки умерших и переименованных фамилии, имени или отчества граждан призывного возраста в Тлярятинский райвоенкомат.

Ежедневно, по мере поступления, отвечала на запросы вышестоящих организаций, на запросы отделов ЗАГС других районов, представляла и по необходимости высылала актовые записи всех производимых актов по истребованию МЮ РД, МЮ России и парламентариев иностранных государств.

Тлярятинский отдел ЗАГС составляла отчеты зарегистрированных актов гражданского состояния по району. Ежемесячно, ежеквартально и в конце года представляла их в Управление ЗАГС Министерства Юстиции РД.

Ежеквартально представляла и представляет акт технически испорченных бланков строгой отчетности в Управление ЗАГС Министерства Юстиции РД, по акту передаем поступившие паспорта умерших в УФМС России по РД в Тлярятинском районе.

Отдел ЗАГС производила и производит подшивку первых экземпляров всех видов актовых записей поступившие из 18 сельских администраций, подшивку первичных и повторных заявлений о заключении браков, установлении отцовства, смерти, расторжении браков и справки новорожденных по району вместе с копиями родовых сертификатов.

Отдел ЗАГС ведет книгу входящей и исходящей корреспонденции. За истекший год зарегистрировано 132 входящее и 117 исходящее письмо.

За 2016 год в районе произведены первичные актовые записи и выданы свидетельства:

- о рождении - 542,
- о заключении брака - 145,
- о расторжении брака - 11, выдано свидетельств – 17.
- об установлении отцовства – 99,
- о перемене ФИО - 21,
- о смерти - 87,
- об усыновлении - 1.

Всего за год отделом ЗАГС выписано:

- повторные свидетельства - 531,

- высланы извещения и выданы справки - 629,

Рассмотрено заявлений о внесении исправлений и изменений на актовых записях – 72, составлено заключения к ним - 72.

Представлены по запросам ФСБ копии актовых записей и другие справки на 62 человека.

*всер.-кореспонденция - 91,
иссер - 11 - 11 - 93*

За государственную регистрацию актов гражданского состояния и по совершению юридически значимых действий уплачена госпошлина в размере, двести семьдесят три тысячи девятьсот рублей.

По необходимости участвовала и участвую на судебных процессах по установлению фактов регистрации рождения и смертей детей и взрослых.

Районный ЗАГС разрабатывала, разрабатывает и доводит до уполномоченных по производству регистрации актов гражданского состояния по сельским администрациям Приказы и Постановления вышестоящих органов, касающиеся их работы, производила и производит ежемесячный контроль по их исполнению и соблюдению.

Отдел ЗАГС администрации МР «Тляратинский район» по мере своих возможностей осуществляла и осуществляет

возложенные на нее задачи и функции, через уполномоченных по производству регистраций актовых записей по сельским администрациям разъясняли населению района о размерах госпошлины по производимым услугам.

Все уполномоченные по производству актов гражданского состояния предупреждены о том, что на видном месте необходимо висеть таблицу о взимаемых размерах госпошлины, о необходимых документах для производства актов гражданского состояния.

Зав. Отделом ЗАГС

Администрации МР

«Тляратинский район»



Handwritten signature in blue ink.

Р.Г.Гусенгаджиева